URZAD MARSZALKOWSKI
WOJEWODZTWA PODLASKIEGO
15-888 BIALYSTOK
ul. Kardynata Stefana Wyszynskiego 1

Biatystok, 18 marca 2022 r.
BZP.272.5.2022

Wykonawcy
(uczestnicy postepowania)

Zamawiajacy informuje, iz w postepowaniu o udzielenie zamowienia publicznego pn.
»Produkcja prezentacji multimedialnej (audiowizualnej) pod postacia filmu dotyczacego
Regionalnego Ekosystemu Innowacji "’'Dolina Rolnicza 4.0" w wojewodztwie podlaskim”,
nr BZP.272.5.2022 wptynety pytania, ktorych tres¢ wraz z odpowiedziami przekazuje ponizej:

Pytanie nr 1:

We wzorze wstepnej koncepcji scenariusza piszg Panstwo o wymaganym treatmencie filmu.
Jednak w nawiasie oraz w punkcie 2 tabeli na kolejnej stronie mowa o scenariuszu - do tego
rozpisanego na obraz, dzwiegk i czas. Blizej temu juz do scenopisu, w dodatku mozna to tez
rozumie¢ jako dokument zawierajacy storyboardy. Zadnego z tych elementdéw nie zawiera sig
w treatmencie. To sg trzy rozne rzeczy: treatment, scenariusz, SCenopis - pisze si¢ je na innych
etapach realizacji, kazdy z tych dokumentéw spelnia inng rolg. Wymog scenariusza na etapie
przetargu jest juz czyms$ wiecej niz wstepng koncepcjg. Prosimy o doprecyzowanie czego
Panstwo tutaj oczekuja i co podlegaé bedzie ocenie. Czy punkt 2 tabeli na pewno jest konieczny,
zwlaszcza, ze Wykonawca nie ma obecnie mozliwosci na konsultacj¢ ekspercka z
Zamawiajacym?

Odpowiedz:
Zgodnie z zapisami zatacznika nr 3.1. do SWZ ,,Wzor wstepnej koncepcji scenariusza”,
Wstepna koncepcja scenariusza musi obligatoryjnie zawiera¢ nastepujace elementy:
1) treatment filmu (ogdlny opis koncepcji scenariusza, scenariusz rozpisany na obraz /
dzwigk / czas),
2) opis lokalizacji, w ktorych realizowane beda zdjecia do filmu — nalezy wskazac
miejscowosci oraz konkretne lokalizacje z miejscowosciach,
3) opis postaci (wiek, wyglad, typ spoleczny) — jezeli wystgpuja. Liczba i charakterystyka
postaci drugoplanowych 1 statystow — jezeli wystepuja,
4)  opis kostiumoéw, scenografii, rekwizytow — jezeli wystepuja,
5) opis nastroju filmu (muzyka, lektor, tempo, dramaturgia, sposob taczenia ujec),
6) opis animacji: rodzaj animacji, napiséw, kolorystyka, opis efektow specjalnych,
7)  opis techniczny, sktad ekipy filmowej — liczba os6b 1 funkcje, technika zdjeciowa
(kamery, osprzet, sprzet techniczny, dzwickowy),
8) rodzaj wykorzystanych ujgé:

a)  wykorzystanie uje¢ obiektywnych z ziemi,

b) wykorzystanie uj¢¢ obiektywnych z powietrza,

c)  wykorzystanie uje¢ subiektywnych z ziemi,
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d) wykorzystanie uje¢ subiektywnych z powietrza,
e) wykorzystanie ujec¢ realizowanych przez kamer¢ ruchoma.

Jako ,.treatment filmu” Zamawiajacy rozumie cze$¢ ,, Wstepnej koncepcji scenariusza”, ktora
zawiera¢ bedzie informacje wskazane tabeli w pkt. 1 ,OGOLNY OPIS KONCEPCIJI
SCENARIUSZA” oraz w  pkt. 2  ,SCENARIUSZ ROZPISANY NA
OBRAZ/DZWIEK/CZAS”

Pytanie nr 2

Prosimy o podanie budzetu na realizacj¢ lub szacunkowego budzetu zamowienia. To
kluczowa informacja dla przedstawienia rzetelnej oferty, ktora bgdzie odpowiadata Panstwa
mozliwosciom. Zwlaszcza, ze wymagane w koncepcji opisy sugerujag mozliwy spot aktorski /
fabularny, ktérego produkcja wymagac bedzie odpowiednich srodkow

Odpowiedz:
Kwota, ktorag Zamawiajacy zamierza przeznaczy¢ na sfinansowanie wnioskowanego
zamoéwienia (z VAT) wynosi 110 000,00 zt brutto.

Pytanie nr 3

Brief wymaga opis lokalizacji, w ktorych realizowane beda zdje¢cia do filmu — gdzie nalezy
wskaza¢  miejscowo$ci  oraz  konkretne lokalizacje =~z  miejscowosciach,...
nastepnie jest informacja: W filmie nalezy przedstawi¢ planowanych uczestnikéw Ekosystemu:
2) Innowacyjne  podlaskie  przedsigbiorstwa  dzialajace @w  ww.  branzach;
3) Podlaskie s$rodowisko start-upéw, w tym start-upy wyrdzniajace si¢ pod wzgledem
innowacji; reszta rzeczy. - uczelnie, branze itp. itd. s wymienione w briefie, ale informacji na
temat start-upow oraz przedsigbiorstw dziatajacych (/majacych dziata¢) w ramach Doliny
Rolniczej 4.0 nie ma. Artykuly sa z 2020, kiedy to oficjalnie zapowiedziano.
Wigc istnieje ryzyko, ze damy konkretne przedsigbiorstwa, a okaze si¢, ze one nie beda czgsécia
tej Doliny. Prosze o informacj¢ jakie to przedsi¢biorstwa, lub o informacje, Zze nie mamy
wymienia¢ konkretnych przedsigbiorstw.

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami OPZ, zawartymi w cze$ci I ,,Przedmiot zamowienia” pkt. 3 ,,Zakres
tematyczny”:

,W filmie nalezy przedstawi¢ planowanych uczestnikow Ekosystemu:

1)  Kluczowe branze zdefiniowane do budowy Regionalnego Ekosystemu Innowacji Dolina
Rolnicza (tj. sektor rolno-spozywczy, sektor zywno$ci i sektor zdrowia i ich otoczenie
biznesowe);

2) Innowacyjne podlaskie przedsiebiorstwa dziatajace w ww. branzach;

3) Podlaskie §rodowisko start-upow, w tym start-upy wyrozniajace si¢ pod wzgledem
innowacji;

4)



Na obecnym etapie realizacji projektu nie zostaty zidentyfikowane konkretne start-upy oraz
przedsiebiorstwa z wojewddztwa podlaskiego, ktore beda funkcjonowaé w ramach
Regionalnego Ekosystemu Innowacji ,,Dolina Rolnicza 4.0.

We ,,Wstepnej koncepcji scenariusza” stanowiacej zatacznik nr 3.1. do SWZ Wykonawca
powinien wskaza¢ propozycje start-upow oraz przedsigbiorstw z wojewodztwa podlaskiego
dziatajgcych w ww. branzach.

W rozumieniu Zamawiajacego przedstawione lokalizacje powinny by¢ kreatywnymi
opisami pomystu Wykonawcy na realizacj¢ produkcji. ,,Wstepna koncepcja scenariusza”
zawierajaca m.in. opis lokalizacji postuzy jako punkt wyjsciowy, ktory bedzie w przysztosci
baza do pracy przy tworzeniu scenariusza. Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ zmiany i
wprowadzenia dodatkowych lokalizacji, przedsi¢biorstw, start-updw itp. w trakcie tworzenia
scenariusza.

Zamawiajacy informuje, iz w przypadku rozbiezno$ci pomiedzy tresScia SWZ, a trescia
udzielonych wyjasnien lub zmian SWZ, jako obowigzujacg nalezy przyja¢ tre$¢ pisma
zawierajacego pozniejsze o§wiadczenie Zamawiajacego.

z up. MARSZAL KA WOJEWODZTWA
Marian Malinowski

Dyrektor Biura Zamoéwien Publicznych

/podpisano elektronicznie/
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